Akce: Stavba nové bezmotorové komunikace Stielni¢na

Zadani: Ovérit osvétlenost nové budované cyklostezky s pruhem pro pési v misté byvalého
chodniku, pouzité stavajici osvétlovaci body podél pivodni komunikace

Zatiidéni_a pozadavky na osvétleni:

dle CSN CEN/TR 13201-1 ze zaii 2016

Trida osvétleni P: Plati pro stezky s provozem pésim nebo cyklistickym, silnice s nizkou rychlosti; parkovisté

Ukazatel popisné podrobnéji Viaha Vw
Rychlost nizkd v <40 km/h 1
provozu velmi nizka velmi nizka, rychlost chiize 0
., velké 1
Vytizeni —
komunikace bezn? 0
malé -1
chodci, cyklisté, motorisovana doprava 2
chodci a motorisovana doprava 1
Druh - - —
T jen cl}odc1 a cy'khste 1
jen chodci 0
jen cyklisté 0
Parkujici vyskytuji se 1
vozidla nevyskytuji se 0
vysoky jasy od vyloh, reklam, sportovist, nadrazi, skladt 1
Jas okoli stiedni normalni jasové podminky 0
nizky -1
Rozpoznani je potiebi zvldsini poZadavky
obliceje neni potiebi 0
2= 1
Ttfida osvétleni: P=6-3=6- 1=5 —>P5
CSN EN 13201-2
Ttida osvétleni En [IX] Emn  [IX] max(Em)  [Ix] DalSElf (Z:dafg ] Jelip OlreblEr:’Zz:anElil]ﬂwej 4
Pl >15,0 >3,00 <22,50 5,0 5,0
P2 >10,0 >2,00 <15,00 3,0 2,0
P3 >17,50 >1,50 <11,25 2,5 1,5
P4 >5.00 >1,00 <7.,50 1,5 1,0
PS5 >3,00 > 0,60 <4,50 1,0 0,6
P6 >2,00 >0,40 <3,00 0,6 0,2
P7 - - - - -
Komentat

Jedna se cyklostezku s pruhem pro pési na mist€ byvalého chodniku. Charakter nemotoristicka
zklidnéna, cyklisticka komunikace. Je poZzadovéna tfida osvétlenosti P5 dle CSN-EN 13201-2.

Prvni ¢ast mezi stozary 804805 - 805142 vede podél bytovych domt, diive to byl samostatny chodnik
— osvétleni sadovymi stozary v.5m s parkovymi svitidly SHC 50W.

Sadova svitidla osvétluji pfimo chodnik, pozadovana osvétlenost dle tfidy PS5 je dosazena — viz vypocet
osvétleni €.1.

Druha ¢ast mezi stoZzary 804407 — 804417 vede podél ulice Strelni¢na, chodnik pfiléha ke komunikaci
— stozary v.10m s uli¢nimi svitidly SHC 100W osazeny u obrubniku vozovky, chodnik je za stozary.

Treti ¢ast mezi stoZary 804420 — 804422 vede rovnéz podél ulice Strelni¢na, chodnik ptiléha ke
komunikaci — stozary v.10m s uli¢nimi svitidly SHC 100W osazeny rovné€Z u obrubniku vozovky, ale
na prot¢jsi strang.

Pouziti stozard v.10m s vybojkovymi svitidly 100W zarucuje dostatecnou osvétlenost jak na vozovce
v ulici Stfelni¢na, tak na ptilehlém chodniku, ktery je nyni cyklostezkou - pozadavek na tfidu
osvétlenosti P5 — viz vypocet osvétleni ¢.2 a ¢.3.




Konfigurace VO

Prvni ¢ast — chodnik (cyklostezka) podél bytovych domii - stoZary 804805 - 805142
Ttida osvétleni: P35
Typ svitidla:  sadové, typ Schréder Z1

Vybojka: SON-T Plus 50W
Zaveésna vyska: S5m

Vyloznik: -

Umisténi: podél chodniku

Roztec: cca. 30m

Druha ¢éast — chodnik (cyklostezka) podél ulice Stielni¢na - stozary 804407 — 804417
Ttida osvétleni: P35
Typ svitidla:  uli¢ni, typ Schréder MC2

Vybojka: SON-T Plus 100W

Zavesna vyska: 10m

Vyloznik: 2m, orientace do ulice

Umisténi: podél vozovky ulice Stielni¢na, chodnik je za stozary
Roztec: cca. 33m

Treti ¢ast — chodnik (cyklostezka) podél ulice Stielni¢na - stoZary 804420 — 804422 na protéjsi
strané

Ttida osvétleni: PS5

Typ svitidla:  uli¢ni, typ Schréder MC2

Vybojka: SON-T Plus 100W

Zavesna vyska: 10m

Vyloznik: 2m, orientace do ulice

Umisténi: podél vozovky ulice Stfelni¢na na druhé stran€ proti chodniku
Roztec: cca. 26m

Vysledky

Prvni ¢ast — chodnik (cyklostezka) podél bytovych domi - stozary 804805 - 805142
Vypocet ¢.1 — sadové stoZary v.5m se svitidly SHC 50W podél chodniku
Trida osvétleni: PS

E, = 9Ix (pozadovéano 3 Ix)
E min
Hodnoty vyhovuji.

= 2,6 Ix (pozadovano 0,6 Ix)

Druha ¢éast — chodnik (cyklostezka) podél ulice Stielni¢na - stoZzary 804407 — 804417
Vypocet €.2 — uli¢ni stozary v.10m se svitidly SHC100W osazeny u vozovky, chodnik je za stoZary
Trida osvétleni: PS

E, = 6,1 1x (pozadovino 3 Ix)
E
Hodnoty vyhovuji.

= 2,9 Ix (pozadovano 0,6 Ix)

min

Treti ¢ast — chodnik (cyklostezka) podél ulice Stielni¢na - stozary 804420 — 804422

Vypocet €¢.3 — uli¢ni stozary v.10m se svitidly SHC100W osazeny u vozovky, stoZary na druhé
strané proti chodniku

Trida osvétleni: PS

Em = 4,2 Ix (pozadovano 3 Ix)
E
Hodnoty vyhovuji.

= 2,7 Ix (pozadovano 0,6 Ix)

min

Vypracoval
Jan Bougka

V Praze dne 13.7.2018



